[bookmark: _GoBack]ВАРИАНТЫ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ К ЛАБОРАТОРНОЙ РАБОТЕ №2

Номера вариантов индивидуального задания соответствуют порядковому номеру студента в ведомости учебной группы. Если число студентов больше 24-х, то студент с порядковым номером 25 берет вариант задания 1, с порядковым номером 26 берет вариант задания 2 и т.д. 
Для приведенных ниже вариантов индивидуальных заданий выполнить структурный анализ. В заданиях принято, что параметричность потоков равна 1.Для тех потоков, для которых она отлична от 1 ,сверху над потоком указана его параметричность. 
Порядок выполнения работы
В соответствии с индивидуальным заданием :
1. Провести структурный анализ заданной ХТС.
2. Составить  информационную  блок-схему  расчета  ХТС.
Содержание контрольной работы (отчета):
1. Постановка задачи.
2. Результаты структурного анализа ХТС.
3. Информационная блок-схема расчета ХТС.
4. Анализ полученных результатов.
Контрольные вопросы
1. Назовите способы представления структуры ХТС.
2. Сформулируйте и поясните постановку задачи расчета замкнутых ХТС.
3. Поясните метод расчета замкнутых ХТС.
4. Назовите основные задачи структурного анализа замкнутых ХТС.
5. Дайте определение пути комплекса, контура на графе ХТС.
6. Назовите виды графов ХТС.
7. Поясните алгоритмы выделения комплексов.
8. Как определяются контуры на графе ХТС?
9. Как определяется множество разрываемых дуг?
10. Поясните смысл информационной блок-схемы расчета ХТС.
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